
Δημιουργία και αποστολή κομποσχοινιών - σταυρών

στην Ορθόδοξη Ιεραποστολή της Μαδαγασκάρης

για τις βαπτίσεις Ορθοδόξων Αδελφών μας την Ανάσταση του 2024

Μελετώντας την φετινή χρονιά την προσευχή στην ορθόδοξη θεολογία, ως διδασκαλία του Χριστού στην Α’

Γυμνασίου, ως μοναχική αρετή που οδηγεί στη θέωση στην Β’ Γυμνασίου, ως χαρακτηριστικό της

ορθόδοξης Εκκλησίας στην Γ’ Γυμνασίου και με αφορμή το αφιέρωμα στην Ορθόδοξη Ιεραποστολή ανά την

υφήλιο

★ παρακολουθήσαμε σε κάθε τάξη βίντεο σχετικά με την ορθόδοξη Ιεραποστολή,

★ αποφασίσαμε με τις μαθήτριες του Ομίλου Πλεξίματος να μάθουμε να πλέκουμε κομποσχοίνια -

σταυρουδάκια με παράλληλη χρήση της προσευχής του Ιησού, έχοντας στη σκέψη μας τους νέους

χριστιανούς που θα τα φορούσαν,

★ απευθυνθήκαμε στον υπεύθυνο της ορθόδοξης Ιεραποστολής στη Μαδαγασκάρη πατέρα Κωνσταντίνο

Μαργώνη και συνεννοηθήκαμε να τα στείλουμε στην ορθόδοξη Ιεραποστολή στη Μαδαγασκάρη ώστε

να τα χρησιμοποιήσουν για τις βαπτίσεις των νέων ορθοδόξων αδελφών μας εκεί,

★ πλέξαμε εκατόν εξήντα κομποσχοίνια σταυρούς με προσευχές και αγάπη για τους νέους χριστιανούς

που γνώρισαν το Χριστό στη Μαδαγασκάρη τα στείλαμε στον Ιερό Ναό Αγίου Ευθυμίου Κερατσινίου

μαζί με Αναστάσιμες Κάρτες που φιλοτέχνησαν οι μαθητές μας.

Ήταν μία εξαιρετική εμπειρία, μας έφερε κοντά πνευματικά στους νεοφώτιστους ορθόδοξους χριστιανούς

μέσα από τη μελέτη των ιεραποστολικών περιοδικών που μας έστειλαν από την Ιεραποστολική Υπηρεσία

της Ορθόδοξης Ελληνικής Εκκλησίας και το ενημερωτικό βίντεο που μας έστειλε ο υπεύθυνος κύριος

Δημήτρης Β.

Οι μαθητές μας στην πράξη μέσα στο πνεύμα της άσκησης, της προσευχής, της προσοχής, της νηστείας,

της αγάπης, της αλληλεγγύης βίωσαν το νόημα της Ορθόδοξης Σαρακοστής και κατάλαβαν και

ετοιμάστηκαν για να βιώσουν ουσιαστική Ανάσταση του Χριστού, αφού φέτος το μυαλό τους και η καρδιά

τους θα είναι μαζί με τους νέους χριστιανούς που θα φέρουν στο λαιμό τους τα σταυρουδάκια που έπλεξαν

με την προσευχή τους και θα νιώθουν πραγματικά χαρούμενοι βιώνοντας την γιορτή της Αιώνιας

Χαρμόσυνης Ζωής που Χαρίζει η Ανάσταση του Χριστού.

Οι μαθητές όλων των τάξεων πρότειναν και με τη φαντασία τους δημιούργησαν πίνακες με τα

σταυρουδάκια που δείχνουν το νησί της Καλύμνου, τις πέντε ηπείρους της γης μας, τη δημιουργία του

Θεού και το ρόλο του Αρχιερέα που έχει κάθε βαπτισμένος ορθόδοξος χριστιανός ώστε να τη φροντίζει

και να την αγιάζει. Με αυτά τα μηνύματα μέσα από τους πίνακες θέλησαν να δείξουν πόσο σημαντική

θεώρησαν την προσευχή στην πράξη.

Σας παραθέτουμε το σύνδεσμο όπου αναρτήσαμε ψηφιακά τη μελέτη μας για την Ορθόδοξη διδασκαλία/

Ιεραποστολή ανά τον κόσμο και τις πληροφορίες, εντυπώσεις, γνώσεις που αποκτήσαμε με τη μελέτη μας

:

https://padlet.com/maria_themelis/padlet-bxvsd0zys0j9dg3

Σας ανεβάζουμε φωτογραφίες από τα έργα μας. Καλή Ανάσταση!

https://padlet.com/maria_themelis/padlet-bxvsd0zys0j9dg3
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Υπόψιν : π. Κωνσταντίνου Μαργώνη

Κάλυμνος, 22 Απριλίου 2024

Θέμα : Αποστολή σταυρών - κομποσκοινιών στην Ορθόδοξη Ιεραποστολή της Μαδαγασκάρης

Σεβαστέ μας πατέρα Κωνσταντίνε,

Αφού μελετήσαμε με θαυμασμό όσα θεάρεστα προσφέρετε και ζείτε στην Ορθόδοξη

Ιεραποστολή της Μαδαγασκάρης και θέλοντας να προσφέρουμε κι εμείς οι μαθητές του 2ου

Γυμνασίου Καλύμνου μία ελάχιστη συμβολή, αποφασίσαμε να μάθουμε να πλέκουμε

προσευχόμενοι/ες με την ευχή του Ιησού και να σας στείλουμε εκατόν εξήντα κομποσχοίνια -

σταυρούς με την ελπίδα ότι θα μπορέσετε να τους στείλετε στην Ορθόδοξη Ιεραποστολή της

Μαδαγασκάρης και να χρησιμοποιηθούν στις βαπτίσεις των νέων χριστιανών και να

χαιρόμαστε με τη χαρά των νεοφώτιστων αδελφών μας εκεί.

Αν μπορείτε στείλετέ μας μία επιστολή ότι τα λάβατε και έφτασαν στον προορισμό τους.

Έτσι, φέτος, η Ανάσταση του Χριστού κι ο εορτασμός της θα έχουν ένα βαθύτερο νόημα

αφού θα σκεφτόμαστε με συγκίνηση, αγάπη, αλληλεγγύη, αδελφική στοργή τους αδελφούς

μας που θα φέρουν στο λαιμό τους σταυρούς που έχουν και τη δική μας ταπεινή προσευχή

για την πνευματική τους προκοπή και εν Χριστώ Ζωή.

Στέλνουμε και κάρτες που δημιούργησαν οι μαθητές του σχολείου μας για τους αδελφούς μας

στη Μαδαγασκάρη.

Με αναστάσιμες ευχές, ζητούμε την ευλογία σας με σεβασμό,

Οι μαθητές του 2ου Γυμνασίου Καλύμνου

και οι υπεύθυνες καθηγήτριες του Ομίλου Πλεξίματος

Λάμπρου Χαρούλα και Μαρία Πάνου


